

2020年5月 10 星期日

农历庚子年四月大 十八

今日天气：阴转多云 最低温度16℃左右 最高温度25℃左右

关注南通发布APP
获取更多资讯内容

习近平同金正恩互致口信

据新华社北京5月9日电 5月9日，中共中央总书记、国家主席习近平向朝鲜劳动党委员长、朝鲜国务委员会委员长金正恩致复谢口信。习近平表示，很高兴收悉委员长同志热情友好的口信。今年2月，委员长同志曾就防控新冠肺炎疫情向我致慰问信并向中方提供支持，这充分体现了委员长同志以及朝鲜党、政府、人民对我以及中国党、政府、人民的深情厚谊，生动诠释了中朝传统友谊的牢固根基和强大生命力。我对此深表感谢并予以高度评价。

习近平指出，新冠肺炎疫情发生后，在中共中央坚强领导和各方面大力支持下，经过艰苦卓绝努力，中国

疫情防控工作取得重大战略成果。我也很关心朝鲜疫情防控情况和朝鲜人民身体健康。中方愿同朝方加强抗疫合作，并根据朝方需要提供力所能及的支持。

习近平表示，我高度重视发展中朝关系，愿同委员长同志一道，指导两党两国有关部门落实好双方重要共识，加强战略沟通，深化交流合作，推动新时代中朝关系不断向前发展，造福两国和两国人民，为地区和平稳定和发展繁荣作出积极贡献。

5月7日，金正恩向习近平致口信，高度评价并祝贺习近平总书记领导中国党和人民在前所未有的新冠肺炎疫情防控阻击战中取得辉煌成就和巨大胜利。

市委理论学习中心组召开学习(扩大)会

推动全面从严治党主体责任落地生根

本报讯(记者金帅)今天是全市第十三个“5·10”思廉日。昨天下午，市委理论学习中心组召开学习(扩大)会，邀请中共上海市委党校党史党建教研部吴海红教授作辅导报告，专题解读《党委(党组)落实全面从严治党主体责任规定》，推动各级党组织和党员干部履行管党治党政治责任，把守责、负责、尽责体现在全面从严治党各领域各环节。

市委书记、市人大常委会主任徐惠民，市委副书记、市长王晖，市政协主席黄巍东，市人大常委会常务副主

任、党组副书记庄中秋，市委副书记沈雷出席会议。市委常委、市纪委书记、市监委主任韩方主持会议。

吴海红教授以《守责、负责、尽责——落实全面从严治党主体责任》为题，从“一以贯之、坚定不移全面从严治党，全面从严治党主体责任的相关规定，守土有责、守土担责、守土尽责”三个方面，对《党委(党组)落实全面从严治党主体责任规定》作了详细解读和专题辅导。

会议强调，全市各级党组织和党员干部要深入学习贯彻习近平总书

</div